Nordhorner Kaninchenzüchter werden Deutscher Vizemeistereister auf der Bundesschau in Leipzig
Vom Rassekaninchenzuchtverein I153 Nordhorn haben einige Züchter bei der größten Kaninchenschau, bei der über 24.000 Rassekaninchen präsentiert wurden, erfolgreich ausgestellt. Zgm. Johann und Andreas Vrielink vom Rassekaninchenzuchtverein I153 Nordhorn erzüchteten sich diesen Titel mit der Rasse Japaner.
Aus dem Kreisverband Grafschaft Bentheim haben dieses Mal nur Züchter aus dem Nordhorner Verein I153 ihre Tiere den Preisrichtern vorgestellt. 
5 Züchter vom Nordhorner Verein I153 Nordhorn haben es sich nicht nehmen lassen, persönlich nach Leipzig zu fahren, um dem bunten Treiben der Bundesschau live mitzuerleben. 
Am 12. Dezember 2023 war es soweit und Johann Vrielink, 1. Vorsitzender des Vereins I153 Nordhorn, war mit knapp 40 Tieren auf den Weg nach Leipzig. Das alleinige Einstallen ist sicherlich etwas mühsam, aber was macht man nicht alles für das schöne Hobby Rassekaninchenzucht. 
Am 15.12.2023 folgten dann die Zuchtgemeinschaften Kalle & Birgit Winterlich sowie Jürgen & Heike Roters. Gestärkt durch ein gutes Frühstück machten wir uns dann auch auf nach Leipzig. Nach dem Einchecken war der erste Weg natürlich der Leipziger Weihnachtsmarkt. Hier wurden allerlei Leckereien verspeist. 
Am nächsten Tag stand natürlich die Ausstellung im Vordergrund. Da wir im Vorfeld natürlich erfahren hatten, dass unser Vereinsvorsitzender Johann zusammen mit seinem Sohn Andreas den Bundesvizemeister erzielt hatte, hatten wir im Vorfeld natürlich schon eine Urkunde und einen Glaspokal vorbereitet (dieser ging im dichten Gedränge leider zu Bruch, aber der Gedanke zählt).  
Nach vielen Gesprächen mit alten und neugewonnenen Züchterfreunden trafen wir uns am Abend bei einem geselligen Abendessen in einem urigen Restaurant in Leipzig und ließen es uns richtig gut gehen. 
Am nächsten Tag ging es dann nach einem guten Frühstück wieder zur Halle. Auch dieser Vormittag verlief natürlich mit vielen züchterischen Gesprächen. Um 13.00 Uhr ging es dann ans Ausstallen. Diesmal halfen wir Johann natürlich tatkräftig mit. Und mit so viel menpower, und dem geschuldet, dass viele Tiere, die am Dienstag die Reise nach Leipzig angetreten hatten, jetzt verkauft waren, waren die verbliebenden Tiere schnell auf dem Anhänger verstaut.  
Und wieder ging eine hervorragend organisierte Bundesschau vorüber. Unser Dank gilt dem gesamten Team der Ausstellungsleitung und allen Helfern für diese tolle Ausstellung.
Folgende Ergebnisse erzielte der RKZV I153 Nordhorn im Einzelnen:
· Zuchtgemeinschaft Johann & Andreas Vrielink mit Japaner 385,5 Punkte (Bundesvizemeister), Alaska 381,0 Punkte
· Dieter Westenberg mit Dalmatiner Rex schwarz weiß, 381,0 und mit Kleinrex dreifarbig 382,0 Punkte
· Zuchtgemeinschaft Heike & Jürgen Roters mit Blau Rex 383,0 Punkte und mit Castor Rex 383,5 Punkte  
· Zuchtgemeinschaft Birgit & Kalle Winterlich mit Zwergwidder siamfarbig, 384,0 Punkte und Zwergrex japanerfarbig 374,0 Punkte
· Hermann Oldenhof mit Farbenzwerge lohfarbig schwarz 383,50 Punkte; Farbenzwerge lohfarbig blau 380,5 Punkte; Farbenzwerge lohfarbig braun 381,0 Punkte 
Wieder einmal neigt sich eine erfolgreiche Zuchtsaison dem Ende zu, wir freuen uns gemeinsam auf eine ebenso erfolgreiche wie auch spannende Zuchtsaison im kommenden Zuchtjahr 2024!
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