Züchter des Kreisverbands Grafschaft Bentheim erfolgreich auf der Noordshow in Hardenberg. Besonders der Rassekaninchenzuchtverein I153 Nordhorn punktet mit vielen Ausstellern und Erfolgen und stellte sogar einen Champion
Vom 16. bis 18. Januar 2025 fand in Hardenberg die weit über die niederländischen Grenzen hinaus bekannte Noordshow statt. Die mit knapp 4000 Tieren größte Kleintierschau in den Niederlanden lockte trotz des schlechten Wetters mehrere 1000 Besucher aus dem In- und Ausland an. Die beliebte Schau wird alljährlich von einem
Zusammenschluss aus mehreren Vereinigungen aus den niederländischen Provinzen organisiert und ist ein “Muss” für jeden Kleintierzüchter und Liebhaber. Da sowohl Ziervögel, als auch Kaninchen und weitere Tierarten in mehreren großen Hallen untergebracht sind, bietet sich den Besuchern ein buntes und umfassendes Bild der Kleintierzucht mit all ihren Facetten.
Präsentiert wurde bei den Rassekaninchen ein hervorragender Mix aller Rassen, Größen und Farbschläge vom Deutschen Riesen bis hin zum Farbenzwerg.
Mit acht Personen stellten wir vom Kreisverband Grafschaft Bentheim, davon sechs Züchter vom Verein I153 Nordhorn und zwei Züchtern vom Verein I155 Uelsen in der Europäischen Klasse, die der Noordshow angegliedert ist, aus und wir können nur sagen, wie wunderbar uns diese Ausstellung gefallen hat. Wir wurden, trotz mancher Sprachbarriere, sehr herzlich und freundlich aufgenommen, allerdings fanden auch viele Gespräche in Deutsch statt. 
Eine hervorragende Arbeit lieferten am Donnerstag die Preisrichter Johann Vrielink und C. Gossens. 
Am Samstag um 11.00 Uhr wurde unter Leitung des Vorsitzenden die feierliche Eröffnung vorgenommen.
Ergebnisse im Einzelnen:
I153 Nordhorn
Harald Asbreuk mit Hasekaninchen rot braun: 96,5 Punkte
Andreas Czaster mit Separator: 95,5, 96,5 und 96,0 Punkte
Zuchtgemeinschaft Birgit und Kalle Winterlich mit Zwergwidder siamesenfarbig gelb: 95,5; 95,0; 95,5 und 94,5 Punkte
Zuchtgemeinschaft Birgit und Kalle Winterlich mit Zwergrex japanerfarbig: 95,0; 95,5; 95,0 und 95,0 Punkte
Herman Oldenhof mit Farbenzwerge lohfarbig havanna: 96,5 und 96,0 Punkte
Herman Oldenhof mit Farbenzwerge lohfarbig schwarz: 96,0; 95,5; 96,0; 96,9; 95,5 und 95,5 Punkte
Friedhelm Gravel mit Zwergrex gelb: 95,0; 95,5; 96,0 und 94,5 Punkte
Zuchtgemeinschaft Heike und Jürgen Roters mit Blau Rex: 96,5; 96,5, 96,0 und 96,0 Punkte
Zuchtgemeinschaft Heike und Jürgen Roters mit Castor Rex: 96,5; 97,0; 96,5 und 96,5 Punkte
I155 Uelsen
J.-A. Biester mit Kastanienbraune Lothringer: 96,5; 96,0 und 95,5 Punkte
G. Engbers mit Farbenzwerge hototfarbig: 95,0; 95,5 und 94,5 Punkte
[bookmark: _GoBack]Wir vom Verein I153 Nordhorn haben sogar einen Champion stellen können. Die Zuchtgemeinschaft Heike und Jürgen Roters stellte mit Castor Rex und 97,0 Punkten erneut einen Champion. Ein sehr großer Erfolg für unseren Kreisverband Grafschaft Bentheim aber speziell auch für den Rassekaninchenzuchtverein I153 Nordhorn.
Die 44. Noordshow war eine sehr schöne Veranstaltung, ich bin mir sicher, dass wir vom Kreisverband Grafschaft Bentheim auch im kommenden Jahr wieder zahlreich auf dieser Schau ausstellen werden. 
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