I153 Nordhorn präsentiert sich zur 19. Vechtetalschau mit einer gelungenen Kaninchenausstellung
Große Zufriedenheit herrschte bei den Ausstellern, Organisatoren und Besuchern am vergangenen Wochenende bei der 19. Vechtetalschau im „Haus der Kleinzierzüchter“ in Nordhorn. 
Mittlerweile kann man sagen ist die Vechtetalschau ein fester Termin im Ausstellungskalender für viele Züchter und so präsentierten Züchter aus dem gesamten Landesverband Weser Ems, aber auch aus anderen Landesverbänden voller Stolz ihre Zuchtgruppen.
Ca. 55 Aussteller, darunter 6 Jugendliche, präsentierten ihre Tiere. Die Frauengruppe zeigte wunderschöne Handarbeiten. 
Die Bewertung fand am Donnerstagvormittag in einer harmonischen und ruhigen Atmosphäre statt. Obmann war Johann Vrielink, bewertet wurden die Tiere durch die Preisrichter Georg Hogeback, Hubert Osterkamp, Rolf van Ahrens, Alfons Witte, Wolfgang Linnert, Siegfried Kres, Heinz-Jürgen Brinkers und Christian Herbers.
Während der Eröffnungsfeier im vollbesetzten Vereinsheim konnte der Vorsitzende Johann Vrielink neben vielen Zuchtfreunden aus Nah und Fern auch Ehrengäste aus der Rassekaninchenzucht sowie Politik begrüßen. So waren unter anderem auch die Ehrenbürgermeister Meinhard Hüsemann und Friedel Witte anwesend.
In seiner Eröffnungsrede begrüßte der 1. Vorsitzende Johann Vrielink die vielen Ehrengäste, die Besucher und alle Züchterinnen und Züchter aufs Herzlichste. Zudem bedankte er sich bei allen Ausstellern für die Teilnahme und bei seinem Team rund um den Verein I153, denn „ohne die vielen ehrenamtlich tätigen Züchterinnen und Züchter und deren engagierte Mitarbeit ist eine Ausstellung in dieser Form nicht durchführbar“, so seine dankenden Worte.
In Vertretung für den 2. Vorsitzenden des Landesverbandes Weser Ems, lobte Georg Hogeback die Ausstellung in den höchsten Tönen. Er sagte in seiner Rede, dass die Grafschafter auf dem Gebiet der Kleintierzucht überdurchschnittlich zu finden sind. 
Natürlich ließ es sich auch der 1. Vorsitzende des Kreisverbandes Grafschaft Bentheim, Tobias Meendermann, nicht nehmen, begrüßende Worte an die anwesenden Züchterinnen und Züchter und an alle Gäste zu richten. Ihm freue es insbesondere, dass auch so viele Jungzüchter am Start seien, denn genau das sei die Zukunft und für den Weitererhalt der Rassekaninchenzucht immens wichtig. 
Auch der Vorsitzende des Kleintierzuchtvereins, Eduard Reimers, begrüßte alle Anwesenden im Namen der Kleintierzuchtvereinigung Nordhorn.
Abschließend bedankte sich Johann Vrielink beim Verein I47 Moormerland, der mit 72 Kaninchen die meisten Tiere ausgestellt hatte.
Nach der Eröffnungsfeierlichkeit ließen es sich die geladenen Gäste nicht nehmen, mit dem 1. Vorsitzenden einen Gang durch die Ausstellungshalle zu machen, um die ausgestellten Tiere zu bewundern. 
Folgende Ergebnisse im Detail:
Beste Zuchtgruppe der Senioren 
Deutsche Widder wildfarben: Sabine Eggerking (389,5 Punkte)
Beste Zuchtgruppe Jugend 
Zwergwidder wildfarben weiß: Noah & Theo Meendermann (385,5 Punkte)
Vereinsmeister 
Klasse 2: Zuchtgemeinschaft Vrielink mit Japaner (386,5 Punkte)
Klasse 4: Zuchtgemeinschaft Vrielink mit Alaska (388,0 Punkte)
Exponate: Leida Roters mit einer Stola (97,5 Punkte)
Landesverbandsehrenpreise
Japaner: Zuchtgemeinschaft Vrielink (97,0 Punkte), Alaska: Zuchtgemeinschaft Vrielink (97,0 Punkte)
Kreisverbandsehrenpreis Grafschaft Bentheim
Burgunder: Zuchtgemeinschaft Witt / Lippold (97,0 Punkte)
Kreisverbandsehrenpreis
Alaska: Zuchtgemeinschaft Vrielink (97,0 Punkte), Seperator: Andreas Czaster (97,0 Punkte)
Den Titel des Vechtetalmeisters bei den Junioren errangen:
Thüringer: Jannik Brockmann (385,5 Punkte), Alaska: Lana, Mila und Tilda Bollmer (385,5 Punkte), Zwergwidder wildfarben-weiß: Noah & Theo Meendermann (385,5 Punkte), Hermelin Blauauge: Julius Driemel (385,0 Punkte), Satin blau: Luca Jacobs (382,0 Punkte)
Den Titel des Vechtetalmeisters bei den Senioren errangen:
Blau-Rexe: Zuchtgemeinschaft Heike & Jürgen Roters (384,0 Punkte), Dalmatiner-Rexe schwarz-weiß: Dieter Westenberg (381,0 Punkte), Castor-Rexe: Zuchtgemeinschaft Heike & Jürgen Roters (386,5 Punkte), Klein-Rexe castorfarben: Sabine Eggerking (388,0 Punkte), Klein-Rexe luxfarbig: Heinz-Jürgen Brinkers (386,5 Punkte), Deutsche Riesen dunkelgrau: Sabine Eggerking (385,0 Punkte), Deutsche Riesen wildfarben: Johannes Wibbelmann (384,5 Punkte), Deutsche Riesen chinchillafarben: Ben Pape (381,5 Punkte), Deutsche Widder wildfarben: Sabine Eggerking (389,5 Punkte), Helle Großsilber: Ingo Wensing (387,5 Punkte), Mecklenburger Schecken schwarz-weiß: Johannes Wibbelmann (382,5 Punkte), Deutsche Großsilber schwarz: Ludwig und Fabian Wigger (387,0 Punkte), Burgunder: Zuchtgemeinschaft Witt & Lippold (386,0 Punkte), Blaue Wiener: Bernd Düsing (383,5 Punkte), Graue Wiener wildfarben: Hermann Tüpher (384,0 Punkte), Rote Neuseeländer: Jens Lodde (385,0 Punkte), Japaner: Zuchtgemeinschaft Vrielink (386,5 Punkte), Hasenkaninchen rotbraun: Hermann Tüpher (386,5 Punkte), Alaska: Zuchtgemeinschaft Vrielink (388,0 Punkte), Satin elfenbein: Nicole Jacobs (382,5 Punkte), Separator: Andreas Czaster (384,5 Punkte), Kleinchinchilla: Heinz Hohensee (386,0 Punkte), Deilenaar: Harald Janßen (385,5 Punkte), Perlfeh: Zuchtgemeinschaft Agnes & Helmut Böcker (386,5 Punkte), Kleinsilber schwarz: Franz Vogel (383,5 Punkte), Kleinsilber blau: Karl-Heinz Jacobs (385,0 Punkte), Kleinsilber graubraun: Peter Lichtenberger (387,0 Punkte), Kleinsilber hell: Karl Hüer (386,0 Punkte), Englische Schecken schwarz-weiß: Zuchtgemeinschaft Helmut & Agnes Böcker (384,5 Punkte), Holländer wildfarben-weiß: Simone Pape (383,0 Punkte), Holländer schwarz-weiß: Simone Pape (383,0 Punkte), Lohkaninchen schwarz (Andreas Bertelmann (386,5 Punkte), Schwarzgrannen: Geert-Jürgen Engbers (384,5 Punkte), Russen schwarz-weiß: Zuchtgemeinschaft Vrielink (383,5 Punkte), Kastanienbraune Lothringer: Georg Hogeback (384,5 Punkte), Zwergwidder wildfarben: Alois & Ilona Bolmer (384,5 Punkte), Zwergwidder chinchillafarbig: Wolfgang Linnert (383,5 Punkte), Zwergwidder weißgrannenfarbig schwarz: Kornelia Rohe (383,5 Punkte), Zwergwidder siamesenfarbig gelb: Zuchtgemeinschaft Winterlich (384,0 Punkte), Hermelin Rotauge: Sven Meendermann (385,5 Punkte), Farbenzwerge dunkelgrau: Thorsten Tuchscheerer (385,5 Punkte), Farbenzwerge blau: Helmut Woestmann (386,0 Punkte), Farbenzwerge fehfarbig: Kornelia Rohe (385,0 Punkte), Farbenzwerge weißgrannenfarbig blau: Karl-Heinz Jacobs (383,5 Punkte), Farbenzwerge lohfarbig schwarz: Hermann Oldenhof (383,5 Punkte), Farbenzwerge lohfarbig braun: Hermann Oldenhof (382,5 Punkte), Zwergfuchskaninchen schwarz: Thorsten Tuchscheerer (384,0 Punkte), Zwergfuchskaninchen Havannafarbig: Thorsten Tuchscheerer (381,0 Punkte) 
Klassensieger stellten folgende Züchter/innen
Zuchtgemeinschaft Heike & Jürgen Roters (I 153) mit Castor-Rexe 97,5 Punkte, Sabine Eggerking (I47) mit Klein-Rexe castorfarbig 97,5 Punkte, Zuchtgemeinschaft Noah & Theo Meendermann (IJ151) mit Zwergwidder wildfarben-weiß 97,0 Punkte, Sabine Eggerking (I47) mit Deutsche Widder wildfarben 98,0 Punkte, Zuchtgemeinschaft Ludwig & Fabian Wigger (W165) mit Deutsche Großsilber schwarz 97,5 Punkte, Harald Janßen (I47) mit Hasenkaninchen rotbraun 98,0 Punkte, Zuchtgemeinschaft Vrielink (I153) mit Alaska 97,5 Punkte, Zuchtgemeinschaft Agnes & Helmut Böcker (W173) mit Perlfeh 97 Punkte, Peter Lichtenberger (W165) mit Kleinsilber graubraun 97,0 Punkte, Karl Hüer (I36) mit Kleinsilber hell 97,0 Punkte, Zuchtgemeinschaft Vrielink (I153) mit Russen schwarz-weiß 96,0 Punkte, Siegfried Kres (W717) mit Zwergwidder weiß RA (=Rotaugen) 97,0 Punkte, Thorsten Tuchscheerer (I47) mit Farbenzwerge dunkelgrau 97,5 Punkte, Thorsten Tuchscheerer (I47) mit Zwergfuchskaninchen schwarz 96,5 Punkte.
Den Abschluss bildeten die Exponate, hier erhielt Leida Roters mit 97,0 Punkten einen Klassensieger für eine Strickjacke. 
Alles in allem kann man sagen, war es wieder einmal eine rundum gelungene Ausstellung. 
Allen Mitgliedern des Vereins I 153 Nordhorn für die hervorragende Organisation und Durchführung dieser Schau und dem Frauenverein i17, die einen erstklassigen Service geliefert haben, gilt an dieser Stelle ein großer Dank. Ein ganz herzliches Dankeschön gilt auch den Ehefrauen einiger Züchter des Nordhorner Vereins, die uns in diesem Jahr wieder tatkräftig im Service unterstützt haben.
Wir freuen uns schon jetzt, alle Züchterinnen und Züchter in nächsten Jahr auf der 20. Vechtetalschau am 01. / 02. November 2025 wieder in Nordhorn begrüßen zu können.
Heike Roters
2. Vorsitzende I153 Nordhorn
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