Grafschafter Rassekaninchenzüchter stellen erfolgreich auf der 72. Allgemeinen Niedersächsischen Kaninchenschau in Osnabrück aus – Sven Meendermann vom Verein I151 Schüttorf holt den begehrten Titel des Niedersachsenmeisters

Auf der 72. Allgemeinen Niedersächsischen Kaninchenschau (ANK), der größten Verkaufsschau des Nordens mit knapp 3.000 Kaninchen und Exponaten, wurde ein Züchter des Kreisverbandes Grafschaft Bentheim mit dem Titel des Niedersachsenmeisters geehrt. 
Zahlreiche Ehrengäste waren der Einladung des Ausstellungsleiters Siegfried Mindrup gefolgt, hierunter auch die Niedersächsische Ministerin für Ernährung, Landwirtschaft und Verbraucherschutz, Miriam Staudte, die in diesem Jahr die Schirmherrschaft der Ausstellung übernommen hatte. In ihren Grußworten betonte sie ihre tiefe Verbundenheit zu den Rassekaninchenzüchtern. Außerdem sprach sie den Züchterinnen und Züchtern ihren Respekt aus, da sie einen wichtigen Beitrag zum gesellschaftlichen Zusammenhalt leisten. 
Der Kreisverbandsvorsitzende des Kreisverbandes Osnabrück, Michael Böschemeier, betonte in seiner Ansprache, dass die Rassekaninchenzüchter derzeit bei einigen Bevölkerungsgruppen stark im Fokus stehen und es seitens der Behörden momentan immer mehr Auflagen und Bestimmungen gebe, die eine zielgerichtete Arbeit in der Organisation nicht gerade erleichtere. Dennoch werde das Ziel unserer züchterischen Arbeit immer das kontinuierliche Streben nach einer Verbesserung unserer Rassekaninchenzucht und den damit verbundenen Fortschritt sowie den Erhalt genetischer Ressourcen sein.
[bookmark: _GoBack]Ebenso ließ es sich der Vorsitzende des Landesverbandes Weser Ems, Johann Vrielink, nicht nehmen, seine Grußworte persönlich zu überbringen. In seiner Rede sprach er davon, dass der Landesverband Weser Ems stolz auf dieses Event sei. Diese Ausstellung gebe allen Freunden der Kaninchenzucht Gelegenheit, Einblick in die geleistete züchterische Arbeit zu nehmen. Außerdem bedankte er sich bei Züchterinnen und Züchtern vom Kreisverband Osnabrück für die geleistete Arbeit.
Alle Ergebnisse aus dem Kreisverband Grafschaft Bentheim im Einzelnen:
I151 Schüttorf
Zuchtgemeinschaft Meendermann: Lohkaninchen schwarz (386,0 Punkte, 383,0 Punkte und 382,5 Punkte)
Sven Meendermann: Hermelin Rotauge (385,5 Punkte und 384,0 Punkte)
I153 Nordhorn
Zuchtgemeinschaft Witt/Lippoldt: Burgunder (382,5 Punkte)
Zuchtgemeinschaft Vrielink: Alaska (385,0 Punkte), Japaner (385,0 Punkte), Russen schwarz/weiß (380,0 Punkte)
Dieter Westenberg: Dalmatiner Rex schwarz/weiß (384,5 Punkte)
Zuchtgemeinschaft Roters: Castor Rex (383,5 Punkte), Blau Rex 385,0 Punkte)                                                        
Zuchtgemeinschaft Winterlich: Zwergwidder siamfarbig gelb (383,5 Punkte), Zwergrex japanerfarbig (95,5, 94,5 und 94,5 Punkte)
Herman Oldenhof: Farbenzwerge lohfarbig schwarz (383,0 Punkte), Farbenzwerge lohfarbig blau (378,5 Punkte), Farbenzwerge lohfarbig braun (383,5)
Sven Meendermann erzielte einen großen Erfolg und durfte sich als einziger Züchter aus dem Kreisverband Grafschaft Bentheim mit seinen Hermelin Rotauge und 385,5 über den Titel des Niedersachsenmeisters freuen.
Wieder einmal neigt sich für die Grafschafter Züchter eine erfolgreiche Zuchtsaison fast seinem Ende zu. Als letzte wichtige Ausstellungen in diesem Zuchtjahr steht noch die Landesverbandsschau an, die am 11. / 12. Januar 2025 in Leer und die Bundesrammlerschau, die am 25. / 26. Januar 2025 in Magdeburg stattfindet.
Auch hier freuen sich die Grafschafter Rassekaninchenzüchter auf eine rege Resonanz.
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